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NTorm KOHKYPCa No MaTeéMaTUuKe AN ydyallumxcs 1-2 knaccos
«MaTtTeMaTukKa — Lapuua HaykKk»

Adoporue apy3ba!
lMpeacrtaBnsiemM npaBuibHble OTBETbI Ha 3a4aHUsa «OCeHHero» Typa KOHKypca no
MaTeMaTuKe ANs ydawmxca 1-2 Kiaccos

3apaHue 1
Bblumchrm 5+ 6-7+8-9
PeweHue:

1) 5+6 = 11; 2) 11-7 = 4;
3)4+8 =12; 4) 12-9 = 3.
OTBerT: 3.

3apaHue 2

CKO/IbKO AeumMeTpoB COCTaBAT 3 M?
PeweHue.
B ogHoM MmeTpe 10 pgeummeTpos, a
3 m =30 gm.
OTBeT: 30.

3apaHue 4
Pewwu ypaBHeHune
XxX-5=6
PeweHue:
x-5=6; x=6+5; x =11.
OTBeT: 11.
3apnaHve 3
308 Hawna 7 rpmboB, 3TO Ha 2
rpmba 6onble, yem Hawna Mawa.
Ckonbko rpnbos Hawna Mawa?
PeweHue:
7-2 = 5 (rpubos).
OTBerT: 5.

3apaHue 5

OnnHa npsAMOyrosibHMKa  pasBHa
9 cM, a WKUpMHA Ha 3 CM MeHblle, 4yeM
ANVHa.

Hangun nepuMeTp
NpAMOYrofibHUKa.

PeweHue:
1) 9-3 = 6 (cm);
2) 94+6+9+6 = 30 (cm).

OTBeT: 30 cM™m.

B Baze nexano 2 gabnoka,
HECKONIbKO  rpylW W  anenbCUHOB,
KOTOPbIX 6bI10 MOPOBHY.

CKO/bKO anesnbCUHOB JNiexano B
Ba3e, eC/in BCEro B Ba3e Haxoaunocb 8

dpykTOB?

PeweHue:

1) 8-2 = 6(dpykToB) rpywm wu
anenbCUHbI;

2) 6:2 = 3(anenbcuHa).

OTBerT: 3.

BnarogapvM 3a BbINOSIHEHHYIO paboTy!
XXenaem Bcero camoro go6poro!
Cnacmbo negaroram v poauTensM 3a NOAAEPXKY TBOPYECKUX YCUInn pebat!
[lo HOBbIX BCTpeuy!

Bcepoccuinckuin KoHkypc-onmMmnumaga 2017/2018 yuebHoro roga = Utorn «OceHHero» Typa



